



CASO DE DOLARES. En la plenaria de ayer de la Asamblea, estuvieron presentes directivos de la Asociación de Compradores de Dolares, que se ubican en los alrededores del Correo. Más de 200 asociados permanecieron en las afueras de la Asamblea. La petición de que no se declare delito la compra-venta de dolares, pasó al expediente respectivo.

Delincuencia Juvenil se Incrementa en el País

La delincuencia juvenil así como la mendicidad han tenido en los últimos años un alarmante crecimiento sin que el Consejo Salvadoreño de Menores logre demostrar la eficiencia de sus programas o de las medidas correctivas que aplica en los menores problema "internados" en los centros administrados por esa institución, declara el periodista Rufo Vito Marroquín.

Dice que es evidente

que las medidas adoptadas para la corrección de estos menores, lejos de readaptarlos a la sociedad los vuelve más peligrosos que antes.

Los menores proclives a la delincuencia, agrega el periodista, que son internados en el Centro de Observación, entran en contacto con jóvenes reincidentes o muchachos que tienen tiempo de estar detenidos, relación que se con-

vierte en una verdadera escuela del delito, dice. El Centro se convierte en una influencia nociva, en vez de ser un lugar de corrección.

Señala Marroquín que de acuerdo al artículo 81 del Código de Menores, el término de investigación de la personalidad de los menores o de "diagnósti-

—Favor pase a la página 39.



MUERE. (Cajutepeque). El Sub-Tte. Cadete Oscar Mendoza Acevedo, de 19 años, murió en combate, en el cantón Peñas Coloradas, San José Guayabal.

Por 45 Votos PDC y PCN Aprueban Viaje de Duarte

El Presidente José Napoleón Duarte ratificó ayer ante el pleno de la Asamblea, su permiso para viajar a Estados Unidos la próxima semana.

El viaje de Duarte está programado para Nueva York, del 19 al 22 de diciembre, donde ha sido invitado a varios foros importantes.

El permiso de Duarte fue aprobado por 43 votos, del PDC y PCN. Se abstuvieron de votar las fracciones de ARENA, PAISA y el Dr. Fortín Magaña, diputado independiente. Calderón Sol, de ARENA, razonó el voto de su fracción.

Fiscal Guerrero no Busca Revanchismo ni Ventajas

"No Tengo intenciones de revancha, ni de aprovechar el cargo para ventajas personales", declaró el Dr. José Francisco Guerrero al asumir de nuevo su función de Fiscal General de la República.

Guerrero fue destituido como Fiscal General tras

una votación mayoritaria de los diputados del PDC el 21 de mayo en la Asamblea Legislativa. Según dijo trató de exponer verbalmente sus puntos de vista y señalar los errores que cometían al destituirlo, ante una violación constitucional que estaba a la vista. Pero en esa ocasión —dijo— nadie le dio la oportunidad de defenderse. Y fue vencido sin ser oído, cosa que demostraba que algo malo había en la democracia de que entonces se hablaba.

LOS MISMOS AMIGOS.

El Fiscal se mostró complacido de encontrar en la Fiscalía a los mismos colaboradores amigos que había dejado hacia 7 meses.

Al llegar al edificio se encontró con dos ordenanzas que hacían limpieza, que lo saludaron efusivamente diciéndole "nos alegramos de que este de vuelta con nosotros". Al llegar a su despacho el Fiscal le saludó.

—Favor pase a la página 43.

Prorrogan Estado de Sitio 30 Días

La Asamblea Legislativa prorrogó ayer por 30 días más el Estado de Sitio a partir del 20 del corriente mes, el Decreto fue aprobado con dispensa de trámites.

El Decreto de Estado de Sitio suspende las garantías contenidas en los artículos 5 y 6, inciso primero y el 24 que se refiere a la inviolabilidad de la correspondencia y las contenidas en los artículos 12 y 13, inciso segundo que se refiere a los proces-

—Favor pase a la página 57.

Devoción y Colorido en el Día Guadalupano

El 12 de diciembre es el aniversario de la aparición de la Virgen de Guadalupe en la cumbre del cerro mejicano de Tepeyac; con ella, comienza una larga tradición de hechos milagrosos atribuidos a su intercesión y que los escépticos siempre tendrán problemas en explicar.

Por ejemplo, no han podido hacerlo con la serie de micro-retratos identificados con instrumentos de la NASA dentro de las pupilas de la imagen venerada en su templo original de Ciudad de Méjico.

En El Salvador es, además.

—Favor pase a la página 57.

Festejos de Santa Tecla Obstruyen los Municipales

Con objeto de hacer un llamado al Poder Ejecutivo y al Ministerio del Interior, así como para explicar la situación a la ciudadanía teclena, convocó a rueda de periodistas el Comité de Fiestas Patronales de Nueva San Salvador, presidido por la Gobernadora María Elena Villalta de Borja, por

el vicepresidente del Comité y Alcalde, señor Ernesto Iraheta Flores.

Explicaron que para las fiestas patronales del año pasado participaron menos de una docena de comunidades mientras que ahora lo harán más del doble, por lo que des-

—Favor pase a la página 31.



"DE PROMESAS no puede vivir un pueblo...", dijo el alcalde de Masahuat, Dpto. de Santa Ana, Ernesto Mira. El funcionario pide a diputados y ministros que no olviden que existe ese municipio. (W.M.).

Programa a Favor de Niños Inicia Consejo

Con el fin de proveer asistencia afectiva y material a los niños de cuna y niños especiales que, por situaciones extraordinarias se encuentran protegidos en los hogares-escuela del Consejo Salvadoreño de Menores, se iniciará el programa llamado "Padrinos Institu-

cionales."

Este consiste en la actividad desarrollada por matrimonios o personas que asuman la responsabilidad de acercarse a un niño interno se su elección, para proporcionar a éste afecto y ayuda material. Ello implica visitas periódicas, durante un periodo de compromiso que estaría sujeto a la voluntad del padrino o al egreso del menor.

Las organizadoras del programa, licenciadas

—Favor pase a la página 43.

Condenado por Homicidio en Motorista

ZACATECOLUCA.— El técnico industrial Juan Lorenzo Portillo Hernández, de 33 años, fue condenado por el tribunal de conciencia, en la vista pública realizada ayer en el Juzgado 1º, de lo Penal de esta ciudad.

El reo presente fue juzgado por homicidio doloso en Carlos Alberto Escobar, motorista de 33 años de edad.

Los hechos ocurrieron el 24 de mayo de este año, frente a la comandancia local de San Luis Talpa.

Según consta en la causa, la víctima fue at-

—Favor pase a la página 57.

Sector Femenino ARENA Hace Colecta Pro-Juguete

El sector femenino del partido ARENA realizó anteanoche un evento benéfico, con el fin de recaudar fondos para la compra de juguetes que serán distribuidos entre los niños pobres de la capital.

La directora general del sector femenino, Lic.

Gloria Salguero Gross dijo que la cena-navideña llevada a cabo fue un gran éxito, ya que acudieron más de 200 personas que pagaron 50 colones por asistir, sabiendo que el propósito es muy noble: alegrar la Navidad

—Favor pase a la página 39.

De San Vicente:

Terroristas Atacan el Beneficio "Acahuapa"

SAN VICENTE.— Un grupo de terroristas del FMLN atacó ayer en la madrugada el beneficio de café "Acahuapa", ubicado en San Cayetano Istepeque, a cinco kilómetros de esta ciudad.

Según informaron empleados del beneficio, durante el ataque los subversivos colocaron una bomba en el tapial norte,

abriendo un boquete de 3 metros de ancho. Por allí se introdujeron al beneficio y se dedicaron a destruir las instalaciones.

Quemaron con bombas incendiarias caseta de muestras de café, dos secadoras, una bodega con 2,000 quintales de café en

—Favor pase a la página 57.

Tablero Judicial

Por Contradicciones de Testigos Son Absueltos Tres Asaltantes

Por contradicciones de los testigos principales en el juicio y por falta de pruebas suficientes, obtuvieron un veredicto absolutorio los reos presentes José Hernán Guillén, Elías Edgardo Flores y Fidel Antonio Ayala.

Los tres y Miguel Ángel Morán, que fue puesto en libertad anteriormente por el juez, fueron acusados de cometer asaltos a mano armada en personas que llegaban a retirar dinero de los bancos. Uno de los últimos atracos que cometieron fue a unas personas que habían vendido casas al INPEP y que se presentaron al Banco Central a retirar el dinero correspondiente, que en este

—Favor pase a la página 102.



LIBRES. El jurado absolvió a José Hernán Guillén, Elías Edgardo Flores y Fidel Antonio Ayala, acusados por robos en personas que cobran en los bancos. Uno los controlaba y los otros le robaban afuera. La prueba en el juicio fue contradictoria.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 100.